

Referat for bestyrelsesmøde

Dato for møde	07-04-2018
Mødedeltagere (og evt. afbud)	Kåre Ravnskov Michael Jørgensen Kjartan Primdal-Bengtson Niklas Drost Larsen
Punkter til dagsorden	
1. Bluetooth	Bluetooth-enhed er blevet stjålet. Det er aftalt at der købes en ny. Den bliver sikret bedre.
2. Indkøb af sko	Vi køber sko for 200 kr. af Kåre. Der er indkøbt sko fra Copenhagen Boulders.
3. Status på projekt ny klatreklub	Vores nye kontakt er Sorø Kommunes idrætskonsulent Kristian. Umiddelbare status på udlejning af lokale er, at det ikke kan lade sig gøre. Hvad er vores muligheder så? <ul style="list-style-type: none">• Bliver i nuværende og dør en stille død• Lokale i haverupvej• Kommunen giver et areal vi kan bygge en hal på, det giver et væsentligt støttebeløb og vi bygger selv en helt ny hal med hjælp af LOA (Det er at foretrække)• Flytte kommune Næste step er at finde et tilbud på opførsel af en hal 30*12m eller 25*15m altså ca. 350 m2 (Kåre indhenter tilbud)
4. Status på fondsansøgninger	Vi er alle i gang, der er tvivsspørgsmål. Kjartan ringer til Else <ul style="list-style-type: none">• Start- og sluttidspunkt• Beløb• CV til en ansøgning

5. Klatrerelevant CV og udkast til ansøgning	Vi laver alle et CV, som beskriver vores klatreerfaring og erfaring med foreningsarbejde, samt et udkast til onsdag den 18. kl. 19.00 Vi mødes hos Kåre.
6. Nyt møde	Kåre ringer til Kristian og aftaler et tidspunkt
7. Kontakt til Sorø Sportsråd	Kåre Kontakter Sorø sportsråd
8. Dato for næste møde	Lørdag den 05-05-2018
9. Eventuelt	Brian har midlertidigt meldt sig ud af bestyrelsen, men vil gerne være med i gang når han er klar. Vi har aftalt at han kontakter Kåre.